
 

テレビドラマについての調査 
この調査は、テレビドラマについて調べるためのものです。この調査で収集した回答は統

計的に処理を行い、授業内での発表や報告書作成の目的以外に使用するつもりは一切ござ

いません。また、この回答により、個人が特定されたり、授業の評価に影響を及ぼしたりす

ることはございません。率直にご回答くださいますよう、よろしくお願いいたします。 
 調査についてご質問、ご不明な点がございましたら下記の連絡先までご連絡ください。 
 

文教大学 情報学部メディア表現学科 安岡侑花 
Gmail：b7p51095@shonan.bunkyo.ac.jp 

 
「テレビドラマの視聴⾏動」に関して伺います。 

1. 現在、1 週間でテレビドラマを⾒る時間はどのくらいですか。最も当てはまると思うも
の⼀つに○をつけてください。 
1．1 時間未満（20.9％）  2．1 時間〜2 時間未満（29.1％） 
3．2 時間〜3 時間未満（9.5％） 4．3 時間〜5 時間未満（2.5％） 
5．5 時間〜7 時間未満（1.9％） 6．それ以上（1.3％） 
7．まったく⾒ない（34.8％） 
※「1．」で「7．まったく⾒ない」を選択した⽅は「4．」へ進んでください。 
 

2. テレビドラマをよく⾒る媒体はどれですか。最も当てはまると思うもの⼀つに○をつけ
てください。 
1．テレビ（46.1％）  2．スマートフォン・タブレット（20.1％）  
3．DVD・ブルーレイ（0.6％） 4．パソコン（1.9％） 5．その他（PS4      ） 
 

3. よく⾒るテレビドラマのジャンルはどれですか。特に当てはまると思うものに 3 つまで
○をつけてください。 
1．医療（11.3％） 2．恋愛（24.4％） 3．ファミリー（3.4％） 
4．刑事（12.6％） 5．ミステリー・サスペンス（14.3％） 6．特撮（1.7％） 
7．コメディ（18.1％）8．学園（9.7％） 9．スポーツ（4.6％） 
10．その他（            ） 
 

4. 好きなテレビドラマは何ですか。下のカッコ内に 3 つまで⾃由に記述してください。 
（                                     ） 
（                                     ） 
（                                     ） 

 

5. テレビドラマの視聴についての以下の項⽬で、最も当てはまると思うもの⼀つにそれぞ
れ〇をつけてください。 
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ストーリーを重視する（1.43） 4 3 2 1 
好きなキャストが出ていると⾒たくな
る（1.82） 

4 3 2 1 

現実離れした設定には冷めてしまう
（2.48） 

4 3 2 1 

ド ラ マ の 感 想 は 誰 か と 共 有 し た い
（2.01） 

4 3 2 1 

話 題 に な っ た ド ラ マ は ⾒ た く な る
（2.52） 

4 3 2 1 

結 末 を 予 想 し な が ら ド ラ マ を ⾒ る
（2.18） 

4 3 2 1 

 
6. テレビドラマを視聴する際の⾏動として、当てはまると思うものすべてに○をつけてく

ださい。 
1．スマートフォンを使⽤しながら（28.4％） 2．⾷事をしながら（36.0％） 
3．家事をしながら（7.2％）   4．勉強をしながら（4..7％） 
5．⼊浴中に（2.2％）    6．特に何もしない（21.6％） 
7．その他（           ） 
 

7. 登場⼈物に感情移⼊するほうですか。最も当てはまると思うもの⼀つに○をつけてくだ
さい。（2.11） 
1．よく感情移⼊する  2．たまに感情移⼊する 3．あまり感情移⼊しない  
4．まったく感情移⼊しない 

 
 
 
 



 

8. 誰か⼀⼈の登場⼈物の⽴場に⽴ってドラマを⾒ることがありますか。最も当てはまると
思うもの⼀つに○をつけてください。（2.61） 
1．よくある  2．たまにある  3．あまりない 
4．まったくない 

 
9. テレビドラマを視聴する際、どの要素に注⽬しますか。当てはまるものすべてに〇をつ

けてください。 
1．内容（38.3％） 2．服装（10.0％） 3．髪型（5.8％） 
4．職業（11.4％） 5．⽣活様式（6.4％） 6．持ち物（2.2％） 
7．⾷べ物（3.3％） 8．キャスト（22.5％） 9．その他（           ） 
 

10. テレビドラマを視聴する際、登場⼈物の服装・髪型など外⾒的な要素に憧れを抱きます
か。最も当てはまると思うもの⼀つに○をつけてください。（2.18） 
1．とても憧れる 2．少し憧れる  3．あまり憧れない 
4．まったく憧れない 
 

11. テレビドラマを視聴する際、登場⼈物の服装・髪型など外⾒的な要素を真似したいと思
いますか。最も当てはまると思うもの⼀つに〇をつけてください。（2.54） 
1．よく真似したいと思う  2．たまに真似したいと思う 
3．あまり真似したいと思わない 4．まったく真似したいと思わない 
 

12. テレビドラマを視聴する際、登場⼈物の服装・髪型など外⾒的な要素を実際に真似した
ことがありますか。最も当てはまると思うもの⼀つに〇をつけてください。 
1．真似したことがある（8.9％） 
2．真似したことはないが、参考にしたことはある（31.8％） 
3．真似したことも、参考にしたこともない（59.2％） 
 

13. 「12.」で「1．」、「2．」を選んだ⼈に伺います。実際に真似をした、参考にしたのはどの
ようなものですか。当てはまるものすべてに〇をつけてください。 
1．洋服（34.3％） 2．髪型（23.1％） 3．アクセサリー類（15.7％） 
4．帽⼦や靴（7.5％） 5．キーホルダーなどの⼩物（1.5％） 6．カバン（3.0％）
7．メイク（9.7％） 8．⾷べ物（5.2％） 9．その他（          ） 
 
 
 
 

 

14. 「12.」で「1．」、「2．」を選んだ⼈に伺います。実際に真似をした、参考にしたのはいつ
ごろのどんなドラマで、何を真似もしくは参考にしましたか。思い出せる範囲で、下の
カッコ内に⾃由に記述してください。複数ある場合は、⼀番最近のことを記述してくだ
さい。 
 
 

   
 
 

15. テレビドラマを視聴する際、登場⼈物の職業や⽣活様式など社会的な要素に憧れを抱き
ますか。最も当てはまると思うもの⼀つに〇をつけてください。（2.26） 
1．とても憧れる 2．少し憧れる  3．あまり憧れない 
4．まったく憧れない 
 

16. テレビドラマを視聴する際、登場⼈物の職業や⽣活様式など社会的な要素を真似したい
と思いますか。最も当てはまると思うもの⼀つに〇をつけてください。（2.60） 
1．よく真似したいと思う  2．たまに真似したいと思う 
3．あまり真似したいと思わない 4．まったく真似したいと思わない 
 

17. テレビドラマを視聴して、登場⼈物の職業や⽣活様式など社会的な要素を実際に真似し
たことがありますか。最も当てはまると思うもの⼀つに〇をつけてください。 
1．真似したことがある（3.2％） 
2．真似したことはないが、参考にしたことはある（19.9％） 
3．真似したことも、参考にしたこともない（76.9％） 
 

18. 「17．」で「1．」、「2．」を選んだ⼈に伺います。実際に真似をした、参考にしたのはど
のようなものですか。当てはまるものすべてに〇をつけてください。 
1．職業（15.2％） 2．考え⽅（27.3％） 3．家具（19.7％） 
4．住まい（9.1％） 5．習慣（19.7％） 6．⼈間関係（9.1％） 
7．その他（             ） 
 
 
 
 
 
 



 

19. 「17．」で「1．」、「2．」を選んだ⼈に伺います。実際に真似をした、参考にしたのはい
つごろのどんなドラマで何を真似もしくは参考にしましたか。思い出せる範囲で、下の
カッコ内に⾃由に記述してください。複数ある場合は、⼀番最近のことを記述してくだ
さい。 
 

 
 
 
 

「あなたの普段の⾏動」に関して伺います。 
20. マスメディアや SNS の影響を受けて、⾃⾝の趣味や嗜好が変わることはありますか。最

も当てはまると思うもの⼀つに〇をつけてください。（2.30） 
1．よくある  2．たまにある  3．あまりない 
4．まったくない 
 

21. 家族や友⼈の影響を受けて、⾃⾝の趣味や嗜好が変化することはありますか。最も当て
はまると思うもの⼀つに〇をつけてください。（2.08） 
1．よくある  2．たまにある  3．あまりない 
4．まったくない 
 

22. マスメディアや SNS の影響を受けて、⾃⾝の価値観や考え⽅が変化することはあります
か。最も当てはまると思うもの⼀つに〇をつけてください。（2.21） 
1．よくある  2．たまにある  3．あまりない 
4．まったくない 
 

23. 家族や友⼈の影響を受けて、⾃⾝の価値観や考え⽅が変わることはありますか。最も当
てはまると思うもの⼀つに〇をつけてください。（2.06） 
1．よくある  2．たまにある  3．あまりない 
4．まったくない 
 
 
 
 
 
 

 

 

24. 趣味や⾏動に対する以下の項⽬について、最も当てはまると思うもの⼀つにそれぞれ〇
をつけてください。 
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趣味 に時間を 使うことを惜しま ない
（1.35） 

4 3 2 1 

予定は前もって決める⽅だ（1.93） 4 3 2 1 
趣味や嗜好は誰かと共有したい（1.84） 4 3 2 1 
好 き な こ と の た め な ら 遠 出 で き る
（1.59） 

4 3 2 1 

友⼈に誘われたら急な誘いでも断らな
い（2.33） 

4 3 2 1 

趣味に関しての情報を積極的に集める
（1.62） 

4 3 2 1 

何をするかよりも誰とするかの⽅が重
要だ（2.29） 

4 3 2 1 

友⼈に勧められたものは買ってしまう
（3.02） 

4 3 2 1 

絶対に譲れないこだわりがある（2.04） 4 3 2 1 
価値観の異なる⼈と関わるのは苦⼿だ
（2.41） 

4 3 2 1 

友⼈・恋⼈の考え⽅は理解したいと思う
（1.60） 

4 3 2 1 

いつ もと同じ 毎⽇を過ごすのは 嫌だ
（2.17） 

4 3 2 1 

寝る 時間と起 きる時間はまちま ちだ
（1.87） 

4 3 2 1 

他⼈の⽬が気になる（1.99） 4 3 2 1 
よく⾃分の将来の⽣活を想像してみる
（1.95） 

4 3 2 1 

 



 

25. 普段、⽣活費を除く娯楽（洋服、本、アクティビティなど）にかける 1 か⽉あたりの⽀
出はどのくらいですか。最も当てはまると思うもの⼀つに〇をつけてください。 
1．1 万円未満（24.7％） 2．1〜3 万円未満（43.8％） 
3．3〜5 万円未満（22.6％） 4．5〜7 万円未満（4.1％） 
5．7 万円以上（4.8％） 

 
26. 普段、よく利⽤するメディアはどれですか。特に当てはまると思うもの 3 つまでに〇を

つけてください。 
1．テレビ（24.8％） 2．新聞（0.3％）  3．雑誌（3.3％） 
4．ラジオ（3.6％） 5．パソコン（19.0％） 5．スマートフォン（44.8％） 
6．タブレット（4.2％）   7．その他（       ） 

 
27. マスメディアや SNS の影響を受けて、実際に⾃⾝の⾏動を変えたことはありますか。最

も当てはまると思うもの⼀つに〇をつけてください。（2.39） 
1．よくある  2．たまにある  3．あまりない 
4．まったくない 

 
28. 家族や友⼈の影響を受けて、実際に⾃⾝の⾏動を変えたことはありますか。最も当ては

まると思うもの⼀つに〇をつけてください。（2.19） 
1．よくある  2．たまにある  3．あまりない 
4．まったくない 
 

29. マスメディアや SNS の影響を受けて、実際に⾃⾝の習慣を変えたことがありますか。最
も当てはまると思うもの⼀つに〇をつけてください。（2.51） 
1．よくある  2．たまにある  3．あまりない 
4．まったくない 

 
30. 家族や友⼈の影響を受けて、実際に⾃⾝の習慣を変えたことがありますか。最も当ては

まると思うもの⼀つに〇をつけてください。（2.30） 
1．よくある  2．たまにある  3．あまりない 
4．まったくない 
 
 
 
 
 

 

「あなた⾃⾝」に関して伺います。 
31. 所属している学部について、最も当てはまると思うもの⼀つに〇をつけてください。 

1．情報学部（38.6％） 2．国際学部（33.8％） 
3．経営学部（18.6％） 4．健康栄養学部（9.0％） 
 

32. 性別について、最も当てはまると思うもの⼀つに〇をつけてください。 
1．男性（52.4％）  2．⼥性（47.6％） 3．その他（0.0％） 

 
質問は以上です。ご協⼒ありがとうございました。 

 


